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REGISTRO DE DEBATE 

- En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del 
Atlántico Sur, a los quince días del mes de diciembre del año dos mil veintiuno, en la sala de comisiones 

del Concejo Deliberante, siendo la hora  17 y 48. 

- I - 
APERTURA DE SESIÓN 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Siendo la hora diecisiete cuarenta y ocho minutos 

con la presencia de los concejales De la Vega, la concejala Laura Ávila, el 

concejal Javier Branca, la concejal Mariana Oviedo, el concejal Garramuño, 

concejal Juan Manuel Romano y esta Presidencia, habiendo quórum legal, se 

da inicio a la Sesión Preparatoria prevista par a el día de la fecha. 

- II - 
CONVOCATORIA 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Corresponde a continuación que por Secretaría se 

de lectura al proyecto de convocatoria... al decreto de convocatoria. 

SR. SECRETARIO (Iriarte).- “El presidente del Concejo Deliberante de la 

ciudad de Ushuaia decreta:  

 Artículo 1º.- Comunicar a las señoras y señores concejales que la 

Sesión Preparatoria se llevará a cabo el día miércoles 15 de diciembre de 2021 

a las 15:00 horas en la Sala de Comisiones del Concejo Deliberante, sita en 

Piedrabuena y Gobernador Paz, con el objeto de elegir las autoridades del 

Concejo Deliberante para el período 2022. 

 Artículo 2º.- Proceder a notificar de la presente a la totalidad de los 

ediles que integran el Cuerpo Deliberativo. 

 Artículo 3º.- De forma”. 

- III - 



ELECCIÓN DE AUTORIDADES 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, corresponde, señores concejales, a 

continuación elegir autoridades para el período 2022. 

 Tiene la palabra el concejal Garramuño.  

SR. GARRAMUÑO.- Sí, para proponer que las autoridades queden como 

están, con el único cambio que Mariana Oviedo ocupe la vicepresidencia 

segunda. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Muy bien, está a consideración de los señores 

concejales la moción del concejal Garramuño, que las autoridades queden 

como están y en el caso de la concejal Mariana Oviedo ocupar la 

vicepresidencia segunda, los que estén por la afirmativa a mano alzada. 
- Se vota y resulta afirmativa. 

SR. PRESIDENTE (Pino).- Aprobado por unanimidad. 

 Muy bien habiéndose agotado el Orden del Día doy por finalizada la 

sesión preparatoria... Perdón, siendo la hora diecisiete, cincuenta y cinco, 

minutos, se da por finalizada la Sesión Preparatoria. 
- Es la hora 17 y 55.


	REGISTRO DE DEBATE
	APERTURA DE SESIÓN
	CONVOCATORIA
	ELECCIÓN DE AUTORIDADES

